



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ &
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν.ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Θήβα, 27-10-2023

Αρ. Πρωτ.: 429

2^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΗΒΑΣ

Ταχ. Δ/ση : Αυλίδος 1

Τ.Κ. - Πόλη: 32200 ΘΗΒΑ

Πληροφορίες: Χρήστου Θεοφανώ

Τηλ.: 22620-27024

Fax : 22620-27024

Email:mail@2gym-thivas.voi.sch.gr

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 5ΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ του 2^{ου} ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΘΗΒΑΣ στο ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ CERN ΕΛΒΕΤΙΑΣ

Η Διευθύντρια του 2^{ου} Γυμνασίου Θήβας, προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος προς ταξιδιωτικά γραφεία για την 5ήμερη Εκπαιδευτική εκδρομή 40 μαθητών του σχολείου στο CERN .

1. ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: **CERN από 31 Ιανουαρίου έως και 04 Φεβρουαρίου 2024** με 4 διανυκτερεύσεις.
2. ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ: Σαράντα **(40)** μαθητές/μαθήτριες (19 αγόρια και 21 κορίτσια) και τέσσερις **(4)** συνοδοί καθηγητές .
3. ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ: Ένα λεωφορείο κατάλληλης δυναμικότητας, με όλες τις προδιαγραφές, τελευταίας τεχνολογίας (ΚΤΕΟ, δελτίο καταλληλότητας, ζώνες ασφαλείας κ.λ.π.) .
4. ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ: Ξενοδοχείο 3* ή 4* με πρωινό και ημιδιατροφή, σε δωμάτια τετράκλινα ή τρίκλινα για τους μαθητές/τριες και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. Στην Προσφορά να αναφέρεται ότι έχει επιβεβαιωθεί η κράτηση των δωματίων και η κράτηση των αεροπορικών εισιτηρίων.
5. ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ: Μετακινήσεις με το τουριστικό λεωφορείο στους χώρους επίσκεψης με βάση το πρόγραμμα.
6. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
7. Πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
8. Ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
9. Άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος.
10. ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ και ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (να συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α.). Σε περίπτωση που ο αριθμός των συμμετεχόντων μαθητών μειωθεί, η τιμή προσφοράς παραμένει αμετάβλητη ,χωρίς καμία επιβάρυνση.

Οι οικονομικές προσφορές πρέπει να παραδοθούν σε κλειστό φάκελο με επικυρωμένα φωτοαντίγραφα

α) του ειδικού σήματος λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ και β) την άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος

στο 2^ο Γυμνάσιο Θήβας, οδός Αυλίδος 1, 32200 Θήβα, Τηλ.: 22620- 27024, **ταχυδρομικώς ή αυτοπροσώπως** το αργότερο μέχρι την **ΠΕΜΠΤΗ 2-11-2023 και ώρα 12.00.**

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ CERN & ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΕΛΒΕΤΙΑΣ 31-01-2024 έως 04-02-24 .

<u>1^η ημέρα Τετάρτη 31-01-2024</u>
Αναχώρηση από Θήβα για αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος (πτήση για Γενεύη)
Άφιξη στη Γενεύη, ξενάγηση στην παλιά πόλη (Καθεδρικός ναός, πλατεία Place de Four, Grand Rue, Όπερα)
<u>2^η ημέρα Πέμπτη 01-02-2024</u>
Πρωινό στο ξενοδοχείο
Αναχώρηση για το ερευνητικό κέντρο CERN (ξενάγηση από Έλληνες επιστήμονες)
Αναχώρηση για την «Βενετία της Γαλλίας», την πόλη Annecy, ξενάγηση στην πόλη.
Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση
<u>3^η ημέρα Παρασκευή 02-02-2024</u>
Πρωινό στο ξενοδοχείο
Αναχώρηση για την Λωζάννη (εκκλησία Αγ. Φραγκίσκου, πάρκο Mont Repo, Ομοσπονδιακά Δικαστήρια)
Στάση στο εργοστάσιο σοκολάτας Maison Cailler, στάση στο Μοντρέ (Ελβετική Ριβιέρα)
Ελεύθερος χρόνος για γεύμα
Αναχώρηση για τον μεσαιωνικό πύργο Σιγιόν
Επιστροφή στο ξενοδοχείο , δείπνο, διανυκτέρευση
<u>4^η ημέρα Σάββατο 03-02-2024</u>
Πρωινό στο ξενοδοχείο
Επίσκεψη στην πρωτεύουσα της Ελβετίας, Βέρνη (επίσκεψη στον Πύργο των Ρολογιών, ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο, οικία Αινστάιν)
Γεύμα σε τοπικό εστιατόριο
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο διανυκτέρευση

5^η ημέρα Κυριακή 04-02-2024

Πρωινό στο ξενοδοχείο, άμεση αναχώρηση για Λουκέρνη, επίσκεψη στα αξιοθέατα της πόλης.
Αναχώρηση για Ζυρίχη. Περιήγηση στην πόλη (Δημαρχείο, πάρκο Ρίτερ, τροπικοί κήποι Πανεπιστημίου)
Μεταφορά στο αεροδρόμιο Ζυρίχης , πτήση για Αθήνα. Επιβίβαση σε λεωφορείο, άφιξη Θήβα.

Η αξιολόγηση και επιλογή της πλέον συμφέρουσας προσφοράς θα γίνει με οικονομικά και ποιοτικά κριτήρια από επιτροπή, αποτελούμενη από την Διευθύντρια του σχολείου, δύο καθηγητές, έναν εκπρόσωπο των γονέων-κηδεμόνων και έναν εκπρόσωπο των μαθητών.

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί όταν, μετά το άνοιγμα των προσφορών και την κατοχύρωση της εκδρομής, οπότε θα είναι γνωστό το αντίτιμο, προσκομίσουν οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών υπεύθυνες δηλώσεις και το συνολικό αντίτιμο ανά μαθητή.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

ΧΡΗΣΤΟΥ ΘΕΟΦΑΝΩ